Két hengeralakt edénynek kozos fiiggsleges tengelye van; alapjuk sik. Az A vasedény keresztmetszete ¢ = 400 cm?,
10 cm magassagig higany all benne. A B edényben, melynek keresztmetszete ¢ = 100 cm?, magassaga h = 20 cm,
levegs van és nyilaséaval lefelé van forditva, gy, hogy nyilasa allanddéan 10 cm magassagban legyen az A edény alapjatol,
azaz B nyilasa a higany szinével érintkezik a kisérlet kezdetén, amikor is a hémérséklet mindeniitt 0°C és a légkori

nyomas 760 mm.
Ha mar most az egész hémérséekletét 300 C°-ra emeljiik, mi fog bekovetkezni? Mekkora lesz a nyomés a B edényben?

levegGé @ = . A vas linedris kiterjedesi egyiitthatoja A = ———.
a levegoe o Vvas linearis Kiterjedesl egyu ato]a 31000

A higany térfogatkiterjedési mutatoja: yp = £100
A higany stirtisége 0°C-nal § = 13,6. A B edény kiterjedése elhanyagolhato.



